
KRÁLOVSTVÍ NEBESKÉ - 8 úkolů a 8 odznaků (korálků)
Království Boží je mezi námi, všude tam, kde lidé usilují o dobré
věci. Aby se nám to dařilo, potřebujeme získat mnohé dovednosti a
tato hra nám nabízí možnou cestu, jak některé získat. Přejeme vám
při plnění úkolů mnoho radosti, zábavy a co největší rozvoj. 

STRÁŽNÝ ANDĚL: dává pozor na druhé –   říjen  
Myšlenka: Buďme dokonalí v lásce a dělejme dobro nenápadně. 
Cíl: Procvičení sociálních dovedností – empatie, podpora, schopnost přijímat pomoc. 
Aktivita: Každý si vylosuje spolužáka, kterému bude jeden týden strážným andělem. To znamená, že se mu bude 
snažit pomáhat, jako by byl jeho strážný anděl. Nesmí mu to říci, ani by neměl být příliš nápadný. Na konci týdne 
budeme hádat, kdo si koho vylosoval. Pro získání korálku stačí účast v této aktivitě. 

TVOŘENÍ:     projeví zdatnost v tvořivé disciplíně –   listopad, prosinec   
Myšlenka: Obrazem Boha Stvořitele je tvořící člověk. 
Cíl: Prožít radost z tvorby a uvědomit si její potenciál. (Sebepoznání, možnost působit na okolí, sdělování 
informací i prožitků)
Aktivita: Možnost splnit před Vánočními trhy nebo Velikonočními trhy vyrobením jednoduchého, ale nápaditého 
výrobku. Nemusí být estetický, může jít i o „technický výrobek“ či „funkční věc“.

SAMARITÁN: umí pomoci (první pomoc pro děti) -   leden  
Myšlenka: Chtít pomáhat jako Samaritán, umět pomoci správně.
Cíl: Probudit v dětech vědomí, kdy je potřeba pomoci a naučit je, jak to mohou vzhledem ke svému věku a 
schopnostem udělat. 
Aktivita: Krátký kurz první pomoci pro děti metodou zážitkové pedagogiky. Splnění tří vylosovaných úkolů. 

HOSTITEL: připraví s ostatními pro sebe i ostatní občerstvení - únor
Myšlenka: Ježíš i Elíša rozmnožili jídlo pro potřebné. 
Cíl: Umět připravit pohoštění a prožít radost ze společného jídla. 
Aktivita: Společně připravíme jednoduché občerstvení a uspořádáme oslavu. Podmínkou pro získání korálku je 
aktivita při společné činnosti. 

POSEL: umí předat zprávu - březen
Myšlenka: Boží posel přináší důležité zprávy. 
Cíl: Procvičení paměti i dalších dovedností. 
Aktivita: Účastník si během 1 minuty prohlédne 6 jednoduchých symbolů, které si pokusí zapamatovat. Poté 
odchází splnit „opičí dráhu“ s několika náročnými úkoly. Na konci vyjmenuje všechny symboly, které si 
zapamatoval. Pro splnění úkolu je potřeba si vybavit alespoň tři z nich. 

MOUDRÝ SPRÁVCE: stará se o přírodu, o své okolí - duben
Myšlenka: Vládnout znamená starat se. 
Cíl: Umět se postarat o kousek přírody. 
Aktivita: Vybrat si jednu květinu, o kterou se bude dítě měsíc starat, zalévat ji, čistit. Nebo si může vybrat část 
interiéru třídy, o který se bude starat – třeba knihovnu, nebo vytvoří výzdobu. 

BOJOVNÍK A OCHRÁNCE: umí překonávat překážky - květen
Myšlenka: Umět prosadit i chránit dobro. 
Cíl: Naučit se základy šermu a sebeobrany. Osvojit si rytířské vlastnosti.  
Aktivita: Děti se naučí základy sebeobrany a umí se správně rozhodnout, v jaké situaci co použít (správně 
vyhodnocují). Vyhýbají se konfliktům, ale umí stát za svým a říci ne špatným věcem. Modelové situace v herně 
nebo venku. 

JEZDEC: zvládá pravidla pohybu v provozu - červen
Myšlenka: Umět se bezpečně pohybovat v prostředí města i v přírodě. 
Cíl: Umět se bezpečně pohybovat v prostředí města i v přírodě..  
Aktivita: Děti se naučí základní značky a dopravní pravidla. V herně bude postaveno fiktivní dopravní hřiště a děti
se na něm zvládnou správně pohybovat. 


